Se lanzó el Concurso Funciona! 2022
[bookmark: _GoBack]Este concurso, desarrollado por el Servicio Civil y con la colaboración del Laboratorio de Gobierno, busca reconocer la capacidad de innovación reflejada en iniciativas diseñadas e implementadas por equipos de funcionarios públicos y municipales a nivel nacional, que muestren impactos positivos ya sea en el ámbito de mejora de la calidad de atención de usuarios internos y/o ciudadanía, en aspectos de género inclusión y/o diversidad, o en la gestión interna de las instituciones, ya sea en el ámbito de la productividad y/o eficiencia. 
Mira el video del Lanzamiento aquí: https://www.youtube.com/watch?v=cB2g2k-Mynk 
Si se te han ocurrido y has implementado soluciones innovadoras en tu organización, desde  pequeñas mejoras en un proceso administrativo hasta creativas innovaciones que mejoran tu servicio completo, participa en este desafío. 
Tanto los equipos como los Coordinadores de los servicios y municipios ganadores recibirán como premio un programa de apoyo y acompañamiento (Coaching).
Las postulaciones estarán abiertas hasta el 28 de octubre, y para postular visita https://funciona.serviciocivil.cl o regístrate directamente acá: https://www.concursofunciona.cl/registro-en-linea/.
Para mayor información visita https://www.concursofunciona.cl. Si tienes cualquier consulta, comunícate conmigo, yo soy tu Coordinador asignado para la versión del Concurso de este año.
Vamos, anímate a participar! 
